

వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరించాలి



హనుమకొండ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికులు

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 18 : భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలి అని కార్మిక జేసీఎ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక సంఘాల నాయకులు నాయి రవి, ఉప్పలయ్య మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికుల

సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా కార్మికుల సేవగా పథకాలు అందించాలన్నారు. వెల్డర్ బోర్డును ఏర్పాటు చేసి కార్మిక సంఘాల నాయకులను అడ్డుకుంటున్న కమిటీలో నియమించాలన్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులు ప్రమా

కలెక్టరేట్ ఎదుట భవన నిర్మాణ రంగ కార్మికుల ధర్నా

దంలో మరణిస్తూ రూ. 10 లక్షలు, సహజ మరణానికి రూ. 5 లక్షలు చెల్లించాలన్నారు. కార్మికుల పిల్లలకు స్కూలు ఫీజులు, గృహావసరం, కార్మిక అడ్డూర్తి చూపింపవలసి కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్నాలో సీబీఎంఎ నాయకులు పుల్లూ భాస్కర్, యాకయ్య, బీఆర్టీఎ నాయకులు నాయకులు మల్లెశర్, తెలు సారథిపాటి, శివకుమార్, ఐకపతి, గంగరాజు, కాకతీయ భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం నాయకులు మంజుల, చంద్రకర్మూరస్వామి, నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

శాంపేటి, సెప్టెంబర్ 18 : మండల పరిషత్ లోని గ్రామంలో అక్రమంగా కొనసాగుతున్న బెల్ట్ షాపులపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా జిల్లా కార్యదర్శి వంగర సాంబయ్య డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి గ్రామంలో పదునల సంఖ్యలో బెల్ట్ షాపులు ఉన్నాయని, కిరాణి షాపుల్లో సైకిల్ మిచ్చుకుంటూ మద్యం అమ్ముతున్నారన్నారు. దీంతో మద్యకరణి కుటుంబాలు చిన్నాల్సిందిగా అవుతున్నాయని, సంచారిత అధికారులు మామూలు తీసుకుని బెల్ట్ షాపుల నిర్వహణకు సహకరిస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉన్న బెల్ట్ షాపులన్నింటినీ మూసివేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



మాట్లాడుతున్న జేసీఎ యూజీవీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి

గురుకుల పాఠశాలల పనివేకలు మార్చాలి

కమలాపూర్/దామెర, సెప్టెంబర్ 18 : గురుకుల పాఠశాలల పనివేకలు మార్చాలని జేసీఎ యూజీవీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కమలాపూర్ లోని గురుకుల పాఠశాలలు, కళాశాలలను సభ్యత్వ సమోదయో భాగంగా సందర్శించారు. బోజన విరామ సమయంలో సభ్యులు దురద్రావి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రవి మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు అధికార పక్షం చేరుకుంటే పనివేకలు మార్చాలి. ఉపాధ్యాయులకు పాఠశాలలు మంజూరు చేయాలని, పాఠశాలలో కేరీ బేకరలను నియమించాలన్నారు. సీపీఎస్ఎం రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గెస్ట్ టీచర్లకు 12 నెలల వేతనం చెల్లించాలని, మహిళా ఉపాధ్యాయులకు వైట్ డ్యూటీ మినహాయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు రవిచంద్రారాజు, వెంకటరాజు, ఎంజేపీ వింగి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లివిన్స్టన్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు సతీష్, అశోక్, మధు, సురేష్, గణేష్, మాధవి, ప్రవంతి పాల్గొన్నారు. అలాగే దామెర మండలంలోని ఓగిలాపురం ఎస్ఐటీ కళాశాలలోని ఎంజేపీ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలను యూజీవీ ఎంజేపీ వింగి సందర్శించింది. ఈ సందర్భంగా యూజీఎం ఎంజేపీ వింగి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లివిన్స్టన్ మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలల పనివేకలను మార్చాలని, గురుకుల విద్యాలయాల్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోచారు.

అందుబాటులోకి ఎన్పీడీసీలో కొత్త యాంట్

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 18 : వినియోగదారులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు సాంకేతిక పరంగా ముందు అంశాలను జోడించి సరికొత్త యాంట్ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామని హనుమకొండ సర్కిల్ ఎన్కే వెంకటరమణ తెలిపారు. 19 ఏప్రిల్లో యాంట్ తయారు చేశామన్నారు. రిపోర్ట్ ఆన్ ఇన్వెస్ట్, కన్సల్టెంట్ గ్రేస్సు, ఫిర్యాదు స్టేషన్, రీ ఓపెన్ కంప్లెయింట్, సెల్ఫ్ రిడింగ్, టిబ్బలు చెల్లింపులు, బిల్ షాటింగ్, ఆన్లైన్ బిల్ పేమెంట్ హిస్టరీ ఇలా వినియోగదారుడికి సౌకర్యవంతమైన సేవలు అందించే అంశాలు ఈ సరికొత్త ఎన్పీడీసీలో యాంట్ ఉన్నాయని తెలిపారు. వినియోగదారులు యాంట్ ద్వారా సేవలను మెరుగైన సేవలు పొందాలని సూచించారు. సంస్థ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని కోచారు.

జర్నలిస్టు హాసింగ్, వెల్డర్ కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ల రమణ

హనుమకొండ పోలీస్, సెప్టెంబర్ 18 : ఐజేయా అనుబంధ తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు సంఘం (టీయూజీ) జర్నలిస్టు హాసింగ్, వెల్డర్ కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా వర్ణాల వెంకటరమణ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరావతి అలీ ప్రకటించారు. శాంపేటి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో జరిపిన రమణ మూడు దశాబ్దాలకు పైగా జర్నలిస్టు వృత్తిలో కొనసాగుతున్నారు. జర్నలిస్టు సంఘంలో గతంలో ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి పదవులుగా, సంయుక్త కార్యదర్శిగా, కోశాధికారిగా, నాలుగుసార్లు ప్రధాన కార్యదర్శిగా, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పదవులుగా, జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం మన తెలంగాణ దినపత్రిక ప్రత్యేక ప్రతినిధిగా కొనసాగుతున్నారు. తనను రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా నియమించడంతో మీడియా అకాడమీ వైర్లను శ్రీనివాసరెడ్డి, సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరావతి అలీ, ప్రధాన కార్యదర్శి రాంనారాయణ, ఇతర యూనియన్ మెంబర్లు, జర్నలిస్టులకు తెలిపారు. జర్నలిస్టుల హాసింగ్, వెల్డర్ కమిటీ పాటును దేశానిని చెప్పారు. ఉమ్మడి జిల్లా సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా నియమితులైన రమణకు వివిధ సంఘాల బాధ్యులు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు సుఖాంకలు తెలిపారు.



శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్షుడు డి.ఆర్.ఎస్ శ్రీనివాస్, ఎంపీడీసీ ప్రవీణ్ కుమార్

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 18 : ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని అడిషన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. మండలంలోని మడిపల్లిలో బుధవారం విద్యార్థులకు స్వచ్ఛతపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం పాఠశాలలో ప్రవచనం చేసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి విద్యార్థి పాఠశాల, పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసీ ప్రవీణ్ కుమార్, స్వచ్ఛతా ప్రతినిధి సంవత్, గ్రామ సెక్రటరీ తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

కొత్తకొండలో బాల బ్రహ్మచర్యం సందర్శన పూజలు

తీమదేవరపల్లి, సెప్టెంబర్ 18 : కొత్తకొండ వీరభద్రస్వామి దేవస్థానంలో బుధవారం నైమిశ కార్యక్రమం వీరబాల బ్రహ్మచర్యం సందర్శన పూజలు చేశారు. తొలుత ఆలయ అర్చకులు పూజకార్యక్రమం ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికింది. అనంతరం భక్తులకు శివలీలా విలాసం అనే అంశంపై ప్రవచనం చేసినట్లయింది. ఆలయ అవరణలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఈవీ కిషన్ రావు, అర్చకులు రాంబాబు, రాజయ్య, శ్రీకాంత్, వీరభద్ర ప్రయ్య, వివయ, రమేష్, సందీప్ పాల్గొన్నారు.



కొత్తకొండ ఆలయ అవరణలో మొక్కలు నాటుతున్న బాల బ్రహ్మచర్యం సందర్శన

NATIONAL CINEMA DAY 20th SEPT. 2024

99/-

కామగిరి

in cinemas TOMORROW

ADVANCE BOOKINGS NOW OPEN

భలే మంచి ఎంటర్టైన్మెంట్ నేడే చూడండి

నకల్

HILARIOUS RIOT

నేడే చూడండి

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

BOX OFFICE SHIVATHANDAVAME

4వ వారం

నూదర్శన

35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్

11.00,2.30,6.00,9.00

సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు వైద్య శిబిరాలు

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 18 : సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణలో భాగంగా ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించనున్నట్లు డీఎంహెచ్ఎ లలితాదేవి తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని డివిజన్ లో పాటు గ్రామాలు, కాలనీల్లో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సోమ, మంగళ, గురు, శుక్రవారాల్లో పాల్గొనే వ్యాధుల నిర్వహణకు తెలిపారు. వైద్య శిబిరాల షెడ్యూల్ను డివిజన్ ల వైద్యాధికారులకు అందజేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలలో వైద్య పరీక్షలతో పాటు వ్యాధుల రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారన్నారు. దీంతో పాటు ఇంటింటా జరగజేసే వ్యాధులను తెలిపారు.

కామగిరి 21వ బ్రహ్మ రంజనా టిఎం

70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్

11.15,2.30,6.00,9.00

దేవి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్

11.15,2.30,6.00,9.00

'కలెక్టరేట్ లో విద్యుత్ పోలేడు'

వరంగల్, సెప్టెంబర్ 18 : హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లో 17వ తేదీ వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి సమితి సమావేశం జరుగుతున్న సమయంలో విద్యుత్ అంతరాయం జరుగలేదని ఎన్పీడీసీలో డి.కె. సాంబయ్య బుధవారం తెలిపారు. 'సమస్య' తెలంగాణలో ప్రచురించిన 'కలెక్టరేట్ లో విద్యుత్ అంతరాయం' అనే కథనం ఆయన స్పందించారు. జనరేటర్ కు కంట్ మార్కెట్ చేసి క్రమంలో 10 సెకన్ల బ్రేమ్ అయిందన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఎన్పీడీసీలో ఎన్కే వెంకటరమణ అ సమావేశంలో ప్రకటించారు, అంతే తప్ప ఎలాంటి విద్యుత్ అంతరాయం కలుగలేదన్నారు.

2వ వారం

శాంతి 70 ఎంఎం ఎ/సి - నారాయణగూడ 2.00,9.00

శాంతి 70 ఎంఎం ఎ/సి - నారాయణగూడ 2.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

నేడే చూడండి

మిశ్ర

నాటకం

శాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

SUPER HIT... 2వ వారం

నాటకం

నాటకం

MYTHRI MOVIE DISTRIBUTORS LLP